



Состоялось торжественное принятие присяги учащимися восьмого набора кадетского класса имени Александра Невского



Сегодня, в Детском театральном центре города Мурманска состоялось традиционное торжественное мероприятие по принятию клятвы учащимися 10 кадетского класса имени А. Невского МБОУ Лицей № 2 города Мурманска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области.

В торжественном мероприятии приняли участие: и.о. руководителя следственного управления полковник юстиции Андрей Александрович Ефремов, директор Лицея № 2 Екатерина Михайловна Плетнева, почетные гости – руководители законодательных и исполнительных органов власти, Министр образования и науки Мурманской области, председатель городского комитета ветеранов войны и военной службы, представители администрации города Мурманска и общественных организаций. Кроме того, торжество посетили учителя, наставники и родители кадетов.

29 учеников восьмого набора кадетского класса имени Александра Невского в торжественной обстановки приняли клятву кадета, им вручены памятные подарки и соответствующие



удостоверения. Во всех выступлениях прозвучали слова поздравлений принявшим клятву, добрые пожелания и напутствия всем кадетам и учителям Лицея.

В следственном управлении кадетские классы функционируют с 1 сентября 2010 года. Ежегодно набирается один 10-й кадетский класс. На протяжении многих лет мурманские кадеты достойно представляют Следственный комитет России на межведомственных конкурсах и соревнованиях. За 2016-2017 учебные годы признаны победителями и призерами муниципального этапа 17 кадет, 6 - призерами регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников. В 2017 году – команда кадет стала призером 12 всероссийского военно-патриотического слета кадетских классов в городе Москве.

И.о. руководителя следственного управления А.А. Ефремов в ходе мероприятия отметил: «Давая основы знаний, мы ориентируем наших кадет на то, что профессия следователя заключается во многом в помощи людям, оказавшимся в тяжелой жизненной и правовой ситуации. Приводим им положительные примеры из нашей практики. Важной задачей для нас является воспитание в кадетях духа уважения Закона. Углубленное изучение правоведения позволяет донести до них, что исконные российские традиции – это традиции справедливости и законности».

По окончании торжественной части состоялся праздничный концерт, организованный силами следственного управления и учащимися Лицея № 2.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области



08 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1186268>